



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/5954.**

Benyújtás dátuma: **2023-11-06 11:59**

Parlex azonosító: **NB813XVK0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Ungár Péter (LMP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Szijjártó Péter, külgazdasági és külügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mi a kormány álláspontja arról, hogy mégsem épül meg a VW tervezett, negyedik európai akkumulátorgyára?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Bizonyára még Ön is értesült róla Asztnában, Pekingben vagy éppen Moszkvában, hogy a napokban a német Volkswagen autóipari konszern vezérigazgatója bejelentette, hogy a tervezett csehországi gyár - amiért egyébként Magyarország is versenyzett - mégsem épül meg. A bejelentés szerint, idézem: "Tekintettel a piaci feltételekre, így például a csak akkumulátorról üzemelő elektromos autók (BEV) piacának lassú felfutására, a cég egyelőre nem foglalkozik újabb akkumulátorgyártó telephely megnyitásával". A vezérigazgató szerint "nincs racionalitása jelenleg egy ekkora beruházásnak a piaci igények alapján, még akkor sem, ha az egyeztetések már elkezdődtek, illetve ha Csehországban, Szlovákiában, Lengyelországban, illetve Magyarországon már különböző lehetséges területekről is folytattak tárgyalásokat."

A nyilatkozattal kapcsolatban kérem szíveskedjen válaszolni az alábbi kérdésekre:

1. Hogyan tudta még korábban Csehország legyőzni az akkumulátor-nagyhatalmi terveket szövögető magyar kormányt?
2. Mi az álláspontja a kormánynak Oliver Blume vezérigazgató szavairól különös tekintettel a keresleti dolgok vonatkozásában?
3. Mit értett a vezérigazgató az alatt, hogy "Magyarországgal már különböző lehetséges területekről is folytatnak tárgyalásokat?"

Válaszait előre is köszönöm.

Üdvözlettel:

Ungár Péter

LMP

Budapest, 2023.11.06.